

# 安全生产提示函

各街道办事处，区安委会成员单位：

今年以来，我市相继发生多起安全事故，造成多人死亡其中，较大及以上安全事故4起；涉及到道路运输、煤矿非煤矿山等领域，道路运输领域发生事故较多，安全生产形势十分严峻。

请各街道办事处、各单位深刻汲取事故教训，进一步增强忧患意识，坚守底线思维，始终把安全生产摆在重中之重的位置坚决扛好抓安全护稳定的政治责任，切实以“时时放心不下”的责任感，抓好安全生产各项工作落实。一是加强风险分析研判。各街道办事处、各单位要深刻汲取事故教训，强化风险分析研判工作，采取有力有效防范措施，坚决遏制事故多发势头。二是深入推进治本攻坚三年行动。着眼“从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题”，用好信息通报、会商研判、督导检查、执法监督、隐患整改、责任追究、宣传教育、总结提升等8项工作制度，深入推进治本攻坚“十大行动”，久久为功推动各项“人防、技防、工程防、管理防”政策措施落实落地，不断提升本质安全水平。三是压紧压实安全生产责任。严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”，全面落实《河南省落实落细安全生产“三管三必须”若干规定》、《石龙区安全生产职责清单》要求，用好通报约谈、警示提醒、典型事故提级调查等，压实街道属

地责任、部门监管责任、企事业单位主体责任，确保每个部位、每个环节、每个节点都有人抓、有人管、有人监督落实，坚决守牢守好安全底线，以高水平安全更好保障高质量发展。

2024年9月14日